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punyaprahaladan@gmail.com

Male

Female

20

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth 2021 -2022
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 1/11
1

Sample 1 (2021-22)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 2/11
2
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 3/11
3
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 4/11
4
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 5/11
5
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 6/11
6
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 7/11
7
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 8/11
8
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 9/11
9
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGl… 10/11
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:39 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjw7E-Eg2YeG--Bo9hTtqGlK… 11/11
11

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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sanathksujith@gmail.com

Male

Female

20

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth 2021 -2022
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 1/11
12

Sample 2 (2021-22)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 2/11
13
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 3/11
14
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 4/11
15
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 5/11
16
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 6/11
17
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 7/11
18
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 8/11
19
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pWnl… 9/11
20
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pW… 10/11
21
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNjXqJsXa-z9HKqcvI8192pW… 11/11
22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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akhilapa23@gmail.com 

Male

Female

20

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth 2021 -2022
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 1/11
23

Sample 3 (2021-22)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 2/11
24
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 3/11
25
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 4/11
26
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 5/11
27
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 6/11
28
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 7/11
29
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 8/11
30
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZF… 9/11
31
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:44 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNg1o9IPloA6uQ8xzFgkQtzZ… 10/11
32
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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midhunkrishnats31@gmail.com

Male

Female

20

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth 2021 -2022
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022

https://docs.google.com/forms/d/1YSZUN-PwSwYyvYGxJwjYj3sivvP9VIqdR7kzDOQRrAE/edit#response=ACYDBNioTV2NcbyVkWDXO9SNax… 5/11
38

HP1
Aloysius Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:45 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth 2021 -2022
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STUDENT FEEDBACK FORM 

WITH 

SAMPLES: 2022-2023 
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sonusuresh267@gmail.com

Male

Female

21

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2022-2023)
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

There is no computational biology lab. Currently we are using language & stati lab..... There are no 
enough chairs in the lab... The requirement of i5 computers in the lab

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:49 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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abinanandhakumar978@gmail.com

Male

Female

21

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2022-2023)
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1UEYN94Yx6_wGpOl736mUopavjF1ltnr_INwih5eUDm0/edit#response=ACYDBNhTZyG0oWdZ1qsAY2tG-X-V… 3/11
59

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1UEYN94Yx6_wGpOl736mUopavjF1ltnr_INwih5eUDm0/edit#response=ACYDBNhTZyG0oWdZ1qsAY2tG-X-V… 6/11
62

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:51 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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nairnandha@gmail.com 

Male

Female

23

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2022-2023)
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1UEYN94Yx6_wGpOl736mUopavjF1ltnr_INwih5eUDm0/edit#response=ACYDBNhmux84wVSbvFN-J3SysUWh… 1/11
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1UEYN94Yx6_wGpOl736mUopavjF1ltnr_INwih5eUDm0/edit#response=ACYDBNhmux84wVSbvFN-J3SysUWh… 4/11
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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prparveen260@gmail.com

Male

Female

20

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2022-2023)
Student feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and Learning 
Process/Infrastructure is given below. The student should respond to all the 

questions given below. Each question has multiple
responses, choose the most appropriate one.In some questions you need to rate the parameter on a 10 
point scale. 

e-mail Address *

Gender *

Age *
(Provide the age at the course completion time)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

(All the feedbacks in session 2 are related to Curriculum Aspects,Teaching and Learning  Process)

The Subject Area of the Programme *

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students?
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society?

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1UEYN94Yx6_wGpOl736mUopavjF1ltnr_INwih5eUDm0/edit#response=ACYDBNhjSnPCqHOoFurksTFop5FA… 4/11
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

How much of the syllabus was covered in the class?

Do the teachers engage their lectures regularly?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How well were the teachers able to communicate the subject?

Do the teachers come on time for the lecture?

 How well do the teachers prepare for the classes?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Always

Mostly

Sometimes

Never

Always

Mostly

Sometimes

Never

Do the teachers complete the syllabus on time?

Do the teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching?

Are the teachers fair and transparent in the internal assessment?

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Always

Mostly

Sometimes

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do the teachers treat everyone in the class equally?

Ability to relate the course content with daily life situations/examples 

How approachable the teacher is in and out of the class
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand
the subjects in its deeper level)

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Eerytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Feedback on College Infrastructure/Facilities

(All the feedbacks in session 3 are related to Campus infrastructure/Facilities )

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Academic ambience of the college

The library has adequate learning resources like books/ computer facilities to support
the student learning/e-learning

General attitude of the Administrative/library staff
(Mention how approachable they are to support you in studies/general queries. 

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Green and Eco-friendly campus

Canteen Facilities
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 14:52 Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2022-2023)
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Student Details

(For this feedback session, we ask students from the 2023-2024 academic year to provide their basic 
details and their programs of study.)

Male

Female

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2023-2024)
Dear Student,

Greetings from St. Aloysius College, Elthuruth!

We invite you to provide your valuable feedback on various aspects of our institution through student 
feedback form. Your insights on the curriculum, quality of teaching and learning, infrastructure, and 
student support services are crucial for our continuous improvement.

Your suggestions will play a significant role in enhancing the educational experience at St. Aloysius 
College. Please be assured that your responses will remain confidential.

Thank you for your time and contribution.

Warm regards,

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
St. Aloysius College,Elthuruth

Gender *

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNiyCIA2QuoTZ000IRIZDuEaSlQ… 1/18
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nithyavavan@gmail.com

B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

e-mail Address *

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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92

HP1
Aloysius Stamp



English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

The Subject Area of the Programme *

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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This session of the Student Feedback Form focuses on evaluating the courses and teaching practices at St. 
Aloysius College, Elthuruth.We aim to understand how well our curriculum aligns with current industry 
trends and prepares you with the necessary skills and knowledge for your future careers.Please use the 
rating scales below to assess statements about our curriculum and the overall teaching and learning 
process.Your feedback is vital for enhancing the quality of our programs.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students? *
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

*

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How much of the syllabus was covered in the class? *

Do the teachers engage their lectures regularly? *

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The assessment methods (exams, projects) are effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

How well were the teachers able to communicate the subject? *

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Do the teachers come on time for the lecture? *

 How well do the teachers prepare for the classes? *

Do the teachers complete the syllabus on time? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching? *

Teachers are fair and transparent in the internal assessment? *

Do the teachers treat everyone in the class equally? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Ability to relate the course content with daily life situations/examples  *

How approachable the teacher is in and out of the class? *
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand the
subjects in its deeper level)

10/1/24, 2:20 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNiyCIA2QuoTZ000IRIZDuEaSl… 10/18
100

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

*

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies? *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Feedback on College Infrastructure/Facilities/Student Support

In this section of the Student Feedback Form, we aim to evaluate our college’s 
infrastructure,facilities.Please use the provided rating scales to assess the quality of our infrastructure and 
student support services.Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in 
our continuous efforts to improve the quality.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

How well does the curriculum at St. Aloysius College prepare you for your chosen field
or career?  

*

The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls and common areas are well
maintained for conductive learning.

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The library is equipped with a sufficient collection of learning resources, including books
and computer facilities, to effectively support both student learning and e-learning
needs.  

*

Placement assistance received from the college
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Stronly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The college's initiative to support students' mental wellbeing through counseling
services  

*

The faculty and administrative staff are highly responsive and supportive in addressing
academic concerns.  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do teachers offer assistance to help slower learners enhance their skills and progress? *

The quality and organization of Extracurricular/Club activities and and its impact on
campus life  

*
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

You experience a strong sense of community and belonging within the college
environment  

*

Efforts and initiatives to establish a green and eco-friendly campus   *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How effective do you think the college's waste management and recycling programs
are? 

*

College's efforts to organize and conduct sports and games activities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Just improve travel facilities 

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Canteen Facilities *
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Based on your academic experience and the overall campus ambiance, would you
recommend this college to prospective students?  

*

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities/Student Support in the College

Forms
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Student Details

(For this feedback session, we ask students from the 2023-2024 academic year to provide their basic 
details and their programs of study.)

Male

Female

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2023-2024)
Dear Student,

Greetings from St. Aloysius College, Elthuruth!

We invite you to provide your valuable feedback on various aspects of our institution through student 
feedback form. Your insights on the curriculum, quality of teaching and learning, infrastructure, and 
student support services are crucial for our continuous improvement.

Your suggestions will play a significant role in enhancing the educational experience at St. Aloysius 
College. Please be assured that your responses will remain confidential.

Thank you for your time and contribution.

Warm regards,

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
St. Aloysius College,Elthuruth

Gender *
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abhinavms745@gmail.com

B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

e-mail Address *

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

10/1/24, 2:22 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNiIbryYzyUKp_VwW0krPRG8uD… 2/18
110

HP1
Aloysius Stamp



English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

The Subject Area of the Programme *
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This session of the Student Feedback Form focuses on evaluating the courses and teaching practices at St. 
Aloysius College, Elthuruth.We aim to understand how well our curriculum aligns with current industry 
trends and prepares you with the necessary skills and knowledge for your future careers.Please use the 
rating scales below to assess statements about our curriculum and the overall teaching and learning 
process.Your feedback is vital for enhancing the quality of our programs.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students? *
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

*

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*
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90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How much of the syllabus was covered in the class? *

Do the teachers engage their lectures regularly? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The assessment methods (exams, projects) are effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

How well were the teachers able to communicate the subject? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Do the teachers come on time for the lecture? *

 How well do the teachers prepare for the classes? *

Do the teachers complete the syllabus on time? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching? *

Teachers are fair and transparent in the internal assessment? *

Do the teachers treat everyone in the class equally? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Ability to relate the course content with daily life situations/examples  *

How approachable the teacher is in and out of the class? *
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand the
subjects in its deeper level)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

*

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies? *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Feedback on College Infrastructure/Facilities/Student Support

In this section of the Student Feedback Form, we aim to evaluate our college’s 
infrastructure,facilities.Please use the provided rating scales to assess the quality of our infrastructure and 
student support services.Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in 
our continuous efforts to improve the quality.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

How well does the curriculum at St. Aloysius College prepare you for your chosen field
or career?  

*

The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls and common areas are well
maintained for conductive learning.

*

10/1/24, 2:22 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNiIbryYzyUKp_VwW0krPRG8u… 12/18
120

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The library is equipped with a sufficient collection of learning resources, including books
and computer facilities, to effectively support both student learning and e-learning
needs.  

*

Placement assistance received from the college
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Stronly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The college's initiative to support students' mental wellbeing through counseling
services  

*

The faculty and administrative staff are highly responsive and supportive in addressing
academic concerns.  

*

10/1/24, 2:22 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNiIbryYzyUKp_VwW0krPRG8u… 14/18
122

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do teachers offer assistance to help slower learners enhance their skills and progress? *

The quality and organization of Extracurricular/Club activities and and its impact on
campus life  

*
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

You experience a strong sense of community and belonging within the college
environment  

*

Efforts and initiatives to establish a green and eco-friendly campus   *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How effective do you think the college's waste management and recycling programs
are? 

*

College's efforts to organize and conduct sports and games activities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

maximum communication between students will be more helpful 

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Canteen Facilities *
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Based on your academic experience and the overall campus ambiance, would you
recommend this college to prospective students?  

*

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities/Student Support in the College

Forms
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Student Details

(For this feedback session, we ask students from the 2023-2024 academic year to provide their basic 
details and their programs of study.)

Male

Female

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2023-2024)
Dear Student,

Greetings from St. Aloysius College, Elthuruth!

We invite you to provide your valuable feedback on various aspects of our institution through student 
feedback form. Your insights on the curriculum, quality of teaching and learning, infrastructure, and 
student support services are crucial for our continuous improvement.

Your suggestions will play a significant role in enhancing the educational experience at St. Aloysius 
College. Please be assured that your responses will remain confidential.

Thank you for your time and contribution.

Warm regards,

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
St. Aloysius College,Elthuruth

Gender *
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njkrishna588@gmail.com

B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

e-mail Address *

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

The Subject Area of the Programme *
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This session of the Student Feedback Form focuses on evaluating the courses and teaching practices at St. 
Aloysius College, Elthuruth.We aim to understand how well our curriculum aligns with current industry 
trends and prepares you with the necessary skills and knowledge for your future careers.Please use the 
rating scales below to assess statements about our curriculum and the overall teaching and learning 
process.Your feedback is vital for enhancing the quality of our programs.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students? *
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

*

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*

10/1/24, 2:22 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNgXrofscUbqD5HVpszHto8BJpX… 5/18
131

HP1
Aloysius Stamp



90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How much of the syllabus was covered in the class? *

Do the teachers engage their lectures regularly? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The assessment methods (exams, projects) are effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

How well were the teachers able to communicate the subject? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Do the teachers come on time for the lecture? *

 How well do the teachers prepare for the classes? *

Do the teachers complete the syllabus on time? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching? *

Teachers are fair and transparent in the internal assessment? *

Do the teachers treat everyone in the class equally? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Ability to relate the course content with daily life situations/examples  *

How approachable the teacher is in and out of the class? *
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand the
subjects in its deeper level)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

*

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies? *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Feedback on College Infrastructure/Facilities/Student Support

In this section of the Student Feedback Form, we aim to evaluate our college’s 
infrastructure,facilities.Please use the provided rating scales to assess the quality of our infrastructure and 
student support services.Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in 
our continuous efforts to improve the quality.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

How well does the curriculum at St. Aloysius College prepare you for your chosen field
or career?  

*

The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls and common areas are well
maintained for conductive learning.

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The library is equipped with a sufficient collection of learning resources, including books
and computer facilities, to effectively support both student learning and e-learning
needs.  

*

Placement assistance received from the college
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Stronly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The college's initiative to support students' mental wellbeing through counseling
services  

*

The faculty and administrative staff are highly responsive and supportive in addressing
academic concerns.  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do teachers offer assistance to help slower learners enhance their skills and progress? *

The quality and organization of Extracurricular/Club activities and and its impact on
campus life  

*
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

You experience a strong sense of community and belonging within the college
environment  

*

Efforts and initiatives to establish a green and eco-friendly campus   *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How effective do you think the college's waste management and recycling programs
are? 

*

College's efforts to organize and conduct sports and games activities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Canteen Facilities *
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Based on your academic experience and the overall campus ambiance, would you
recommend this college to prospective students?  

*

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities/Student Support in the College

Forms
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Student Details

(For this feedback session, we ask students from the 2023-2024 academic year to provide their basic 
details and their programs of study.)

Male

Female

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2023-2024)
Dear Student,

Greetings from St. Aloysius College, Elthuruth!

We invite you to provide your valuable feedback on various aspects of our institution through student 
feedback form. Your insights on the curriculum, quality of teaching and learning, infrastructure, and 
student support services are crucial for our continuous improvement.

Your suggestions will play a significant role in enhancing the educational experience at St. Aloysius 
College. Please be assured that your responses will remain confidential.

Thank you for your time and contribution.

Warm regards,

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
St. Aloysius College,Elthuruth

Gender *
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ifrathjihana7@gmail.com

B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

e-mail Address *

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)
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English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

The Subject Area of the Programme *
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This session of the Student Feedback Form focuses on evaluating the courses and teaching practices at St. 
Aloysius College, Elthuruth.We aim to understand how well our curriculum aligns with current industry 
trends and prepares you with the necessary skills and knowledge for your future careers.Please use the 
rating scales below to assess statements about our curriculum and the overall teaching and learning 
process.Your feedback is vital for enhancing the quality of our programs.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students? *
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

*

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*
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90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How much of the syllabus was covered in the class? *

Do the teachers engage their lectures regularly? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The assessment methods (exams, projects) are effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

How well were the teachers able to communicate the subject? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Do the teachers come on time for the lecture? *

 How well do the teachers prepare for the classes? *

Do the teachers complete the syllabus on time? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching? *

Teachers are fair and transparent in the internal assessment? *

Do the teachers treat everyone in the class equally? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Ability to relate the course content with daily life situations/examples  *

How approachable the teacher is in and out of the class? *
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand the
subjects in its deeper level)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

*

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies? *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Feedback on College Infrastructure/Facilities/Student Support

In this section of the Student Feedback Form, we aim to evaluate our college’s 
infrastructure,facilities.Please use the provided rating scales to assess the quality of our infrastructure and 
student support services.Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in 
our continuous efforts to improve the quality.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

How well does the curriculum at St. Aloysius College prepare you for your chosen field
or career?  

*

The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls and common areas are well
maintained for conductive learning.

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The library is equipped with a sufficient collection of learning resources, including books
and computer facilities, to effectively support both student learning and e-learning
needs.  

*

Placement assistance received from the college
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Stronly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The college's initiative to support students' mental wellbeing through counseling
services  

*

The faculty and administrative staff are highly responsive and supportive in addressing
academic concerns.  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do teachers offer assistance to help slower learners enhance their skills and progress? *

The quality and organization of Extracurricular/Club activities and and its impact on
campus life  

*
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

You experience a strong sense of community and belonging within the college
environment  

*

Efforts and initiatives to establish a green and eco-friendly campus   *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How effective do you think the college's waste management and recycling programs
are? 

*

College's efforts to organize and conduct sports and games activities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Canteen Facilities *
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Based on your academic experience and the overall campus ambiance, would you
recommend this college to prospective students?  

*

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities/Student Support in the College

Forms
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